

Следственная группа Восточного межрегионального СУТ СК России обнаружила бортовые самописцы самолета АН-26, потерпевшего крушение в Хабаровском крае



Следственными органами Восточного межрегионального СУТ СК России продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 3 ст. 263 УК РФ, по факту исчезновения самолета АН-26 на территории Хабаровского края.

Напоминаем, 22 сентября 2021 года самолет АН-26 осуществлял проверку наземных средств радиотехнического обеспечения полетов на территории Хабаровского края. В районе 38 км от г. Хабаровска самолет исчез с радаров. На борту самолета находились 6 членов экипажа.

В настоящее время следственная группа с участием представителей комиссии Межгосударственного авиационного комитета провела дополнительный осмотр места происшествия, в ходе которого были обнаружены и изъяты бортовые самописцы, на которых

зафиксированы внутрикабинные переговоры членов экипажа и технические параметры полета. Также в ходе осмотра места происшествия изъята техническая документация и иные средства технического контроля.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1613017>